Proposition:

Soit f une fonction affine dont I'expression est :
fx)=axz+0b

® Si a<0 alors la fonction f est décroissante sur R

® Si a>0 alors la fonction f est croissante sur R

Proposition:

reuve:

Soit f une fonction affine dont I'expression est :
fx)=axz+0b

® Si a<0 alors la fonction f est décroissante sur R

® Si a>0 alors la fonction f est croissante sur R

Soit x et 2’ deux réels quelconques. Supposons la com-
paraison x <z':

® Supposons a<0:
x <z
ar > ax
ar+b>ax +b
fla) > f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans l'ordre contraire: la fonction f est
décroissante.

® Supposons a>0:
x <z
ax < ax
ar+b<az +b
fla) < f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans le méme ordre: la fonction f est
croissante.

reuve:

Soit x et 2’ deux réels quelconques. Supposons la com-
paraison x <z':

® Supposons a<0:
x <z
ar > ax
ar+b>ax +b
fa) > f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans l'ordre contraire: la fonction f est
décroissante.

® Supposons a>0:
x <z
ax < ax
ar+b<ax' +0b
fla) < f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans le méme ordre: la fonction f est
croissante.

Proposition:

Soit f une fonction affine dont I'expression est :
flx)=az+Db

® Sia<0 alors la fonction f est décroissante sur R

® Si a>0 alors la fonction f est croissante sur R

Proposition:

reuve:

Soit f une fonction affine dont I'expression est :
flx)=az+Db

® Sia<0 alors la fonction f est décroissante sur R

® Si a>0 alors la fonction f est croissante sur R

Soit = et 2’ deux réels quelconques. Supposons la com-
paraison x <z':

® Supposons a<0:
x <z
a-x > ax
ar+b>ar' +b
fa) > f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans 'ordre contraire: la fonction f est
décroissante.

® Supposons a>0:
<z
az < ax
ar+b<az +b
fla) < f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans le méme ordre: la fonction f est
croissante.

reuve:

Soit = et 2’ deux réels quelconques. Supposons la com-
paraison x <z':

® Supposons a<0:
x <z
a-x > ax
ar+b>ax' +b
fa) > f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans 'ordre contraire: la fonction f est
décroissante.

® Supposons a>0:
z<z
az < ax
ar+b<az +b
fla) < f(b)
Deux nombres et leurs images par la fonction f sont
comparés dans le méme ordre: la fonction f est
croissante.
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